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平成３０年瑞穂町教育委員会第３回臨時会 会議録 

 

 

平成３０年１０月１日瑞穂町教育委員会第３回臨時会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 村上 豊子 君 ・ ２番 関谷 忠 君 ・ ３番 滝澤 福一 君 ・ ４番 中野 裕司 君 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

  なし 

１ 委員会に出席した職員は、次のとおりである。 

  教育長 鳥海 俊身 君 ・ 教育部長 福井 啓文 君 ・ 教育課長 友野 裕之 君  

  庶務係長（事務局） 鳥海 仁 君 

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  議案第２６号 瑞穂町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

  日程第２  議席の決定について 

  日程第３  会議録署名委員の指名 

   

開会  午後２時００分 
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鳥海教育長   ただいまの出席委員は、４名であります。定足数に達しておりますので、これより平成３０年瑞穂 

町教育委員会第３回臨時会を開会いたします。ただちに本会議を開きます。 

日程第１、議案第２６号、瑞穂町教育委員会教育長職務代理者の指名についてを議題とします。 

        教育部長より説明をお願いします。 

教育部長    地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項に基づき、教育長が教育長職務代理者を指名する

ことになっています。なお、任期は、教育長が別の教育委員を指名するまでとなります。 

        それでは、教育長から、教育長職務代理者の指名をおねがいします。 

鳥海教育長   教育長職務代理者につきまして、関谷 忠氏にお願いしたいと思います。 

        それでは、関谷教育長職務代理者より、就任の挨拶をおねがいします。 

関谷職代    ～ 就任挨拶 ～ 

鳥海教育長   ありがとうございました。 

鳥海教育長   日程第２、議席の決定についてを行います。議席の決定は、瑞穂町教育委員会会議規則第５条の規定により、

くじで行うことになっていますので、これよりくじを行います。 

        事務局より説明をお願いします。 

事務局     ～ 議席決定に関するくじの説明 ～ 

事務局     くじの結果、１番 村上委員、２番 中野委員、３番 滝澤委員、４番 関谷委員に決定いたしま 

した。 

鳥海教育長   日程第３、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定によりにおいて、

さきほど決定しました議席番号１番 村上委員を指名いたします。 

以上をもちまして、本臨時会の案件は、すべて終了いたしました。 
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       これにて平成３０年瑞穂町教育委員会第３回臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

 

     閉会 午後２時７分 

 

  この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


